　一般社団法人第９回(通期37回)定時総会提出議案について

第１号議案　令和２年度事業報告承認に関する件
令和２年度事業報告書
令和2年4月1日から令和3年3月31日まで
１．事業概要

令和２年度は、COVID-19パンデミックの影響により、急速に景気が悪化し、東京オリンピック、パラリンピックの延期や大規模なイベントの中止など、今まで経験したことのないような最悪な１年となってしまいました。また、昨年夏に発生した豪雨災害や天候不順など厳しい状況の中、GOTOキャンペーン等の実施により、景気は一時的には持ち直したものの、年度後半からは再び感染が拡大し、変異型のウィルスが蔓延するなど、依然として不安な状況が続いております。さらにこの状況下で、公的部門のIT、デジタル化の遅れなどの弱点が露見し、社会的な働き方の改革など新たな課題が浮き彫りとなりました。
このような中でも、本会は当初計画した事業については、感染防止策を十分に図りながら、出来るだけ実施いたしました。特に継続事業である「税の啓発事業」や「地域社会貢献事業」につきましては、各地区会及び税務当局等と綿密な連携を保ちながら、慎重に取り組んで参りました。さらに、税のオピニオンリーダーとして、管内選出の国会議員や市町村長に対する税制改正に関する提言や、租税教育事業の一環として、青年部会を中心に、管内の小学6年生、中学3年生対象に租税教室を実施いたしました。また、女性部会では、管内の小学校5・6年生を対象にした「第10回税に関する絵はがきコンクール」を実施し、応募者数こそ約1,000通と昨年の半数に減りましたが、関係各団体のご協力のもと無事開催することができました。
一方、組織状況については、会員数の減少傾向が続いており組織率が低下しました。また、福利厚生事業においては、「想いをつないで50年。ひろげる・つなげる感謝の輪」キャンペーンを昨年に引き続き実施し、大きな成果を得ることができました。
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